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PROTOKÓŁ Nr XIV/25 

z obrad XIV sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim 

z dnia 27 listopada 2025 r. 

 

XIV sesja Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim zwołana przez Przewodniczącego Rady 

Powiatu Pana Andrzeja Leszczyńskiego odbyła się w dniu 27 listopada 2025 roku w sali 

konferencyjnej Starostwa Powiatowego przy ul. Widowskiej 1 w Bielsku Podlaskim. Obrady  

XIV sesji rozpoczęły się o godzinie 1000, zakończyły o godzinie 1047. 

Sesję protokołowała Anna Karczewska.  

Przewodniczący Rady Powiatu otwierając obrady XIV sesji poprosił radnych 

o potwierdzenie swojego przybycia na tablecie. Następnie stwierdził, że obecność potwierdziło  

17 radnych, co stanowi kworum do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał oraz 

decyzji (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W obradach udział wzięli także:  

1. Aneta Martyniuk – naczelnik Wydziału Komunikacji i Transportu, 

2. Bogdan Komarzewski – naczelnik Wydziału Organizacyjno – Prawnego, 

3. Nina Tymińska – skarbnik powiatu, 

4. Marek Martyniuk – sekretarz powiatu, 

5. Wojciech Rusin– radca prawny. 

Przewodniczący Rady Powiatu powitał wszystkich obecnych, po czym zwrócił się  

z prośbą o zgłaszanie uwag i wniosków do proponowanego porządku obrad, który radni otrzymali 

wraz z zaproszeniem (zaproszenie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik do protokołu).  

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący poinformował, iż sesja będzie przebiegała 

zgodnie z następującym porządkiem obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Ustalenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Powiatu.  

4. Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie, po umowie na 

czas oznaczony do 3 lat, kolejnych umów dzierżawy tych samych części nieruchomości, 

będących własnością Powiatu Bielskiego. 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat 

Bielski umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 
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7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia ramowego planu pracy Rady Powiatu  

w Bielsku Podlaskim na 2026 rok. 

8. Podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych  

Rady Powiatu na 2026 rok: 

a. Komisji Budżetu i Finansów, 

b. Komisji Oświaty, Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych, 

c. Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 

2025 r.  

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/26/24 Rady Powiatu  

w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028.  

11. Zapoznanie się z informacją w sprawie oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu 

w Bielsku Podlaskim.  

12. Zapoznanie się z informacją w sprawie oświadczeń majątkowych osób zobligowanych do 

ich złożenia Staroście: Wicestarosty, członków Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, 

Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych Powiatu oraz osób 

wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty. 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

14. Sprawy różne. 

15. Zamknięcie sesji. 

 

Ad 3 - Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Powiatu. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z wymogami statutowymi protokół 

Nr XIII/25 z obrad XIII sesji Rady Powiatu, która odbyła się w dniu 30 października 2025 r., był 

wyłożony do wglądu wraz z załącznikami w Wydziale Organizacyjno-Prawnym Starostwa 

Powiatowego (pok. nr 318) oraz został dostarczony radnym drogą elektroniczną. Żadne uwagi do 

w/w protokołu nie wpłynęły. Przewodniczący zapytał, czy radni chcą zgłosić pytania i wnioski do 

w/w protokołu. 

 Nie było chętnych do zabrania głosu więc Przewodniczący Rady zamknął dyskusję w tym 

punkcie i zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących się przyjęła protokół Nr XIII/25 z obrad XIII sesji Rady Powiatu, która 

odbyła się w dniu 30 października 2025 r. 

 

Ad 4 - Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 Przystępując do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji, Przewodniczący zwrócił 

się z prośbą o zabranie głosu przez starostę.  

 Głos zabrał Starosta Bielski Sławomir Jerzy Snarski, który poinformował, iż radni przed 

rozpoczęciem obrad dzisiejszej sesji otrzymali Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu  

w okresie międzysesyjnym (sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu). Poinformował, 

iż w okresie od dnia 23 października 2025 r. do dnia 27 listopada 2025 r. Zarząd obradował 

na 4 posiedzeniach. Podjął wówczas 15 uchwał. Następnie Starosta przedstawił najważniejsze 

zagadnienia, którymi Zarząd Powiatu zajmował się w okresie sprawozdawczym, ujęte  

w omawianym sprawozdaniu.  

 W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady poinformował,  

że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożonym sprawozdaniem. 

 

Ad 5 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenie zgody na zawarcie, po umowie 

na czas oznaczony do 3 lat, kolejnych umów dzierżawy tych samych części nieruchomości, 

będących własnością Powiatu Bielskiego. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie wyrażenie zgody na zawarcie, po umowie na czas oznaczony do 3 lat, kolejnych 

umów dzierżawy tych samych części nieruchomości, będących własnością Powiatu Bielskiego.” 

(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych z 

pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu 

Przewodniczący Rady zamknął dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany 

projekt uchwały.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIV/100/25 w sprawie wyrażenie zgody na 

zawarcie, po umowie na czas oznaczony do 3 lat, kolejnych umów dzierżawy tych samych 

części nieruchomości, będących własnością Powiatu Bielskiego (uchwała stanowi załącznik do 

protokołu). 

 

Ad 6 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat 

Bielski umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu drogowego. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie wyrażenie zgody na zawarcie przez Powiat Bielsku umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu drogowego” (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie.  

O głos poprosiła radna Bożena Teresa Zwolińska. Radna poinformowała, iż ma dwa pytania 

odnośnie projektu uchwały. Zwróciła uwagę na podstawę prawna podaną w projekcie uchwały, 

która zawiera dwa istotne przepisy. Pierwszy przepis krótko i zwięźle podkreśla, że podjęcie tej 

uchwały jest niezbędne do zawarcia umowy przez organizatora z operatorem. Dodała, iż zapoznała 

się także z ogłoszeniem  bezpośredniego zawarcia umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego. Radna zasygnalizowała, iż drugi przepis, który został zawarty 

w podstawie prawnej jest także niezwykle ważny, gdyż umożliwia pominięcie procedur stosowania 

ustawy prawo zamówień publicznych. Muszą być spełnione kryteria pominięcia tejże procedury, 

które zostały zawarte w punkcie pierwszym, jednakże radna zwróciła uwagę, iż brakuje jej 

uzasadnienia, że te kryteria zostały spełnione. Mowa tu o niskiej wartości umowy, mniejszej niż 1 

mln euro oraz ograniczonym zakresie usług, czyli w wymiarze mniejszym niż 300 000 km rocznie. 
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Radna zainteresowała się także terminem zawarcia umowy, czyli na rok, dlaczego nie na dłuższy 

okres czasu, oraz w jaki sposób organizator będzie rozliczał się z przewoźnikiem.  

Kolejno o głos poprosił Starosta Sławomir Jerzy Snarski. Podkreślił, iż radni mogą być 

przekonani, że projekty uchwał są tworzone z zastosowaniem się do przepisów prawa, a jeśli istnieje 

taka potrzeba to oczywiście zawsze można się zwrócić z pytaniami do osób nadzorujących, w tym 

wypadku do Macieja Bobla, który nadzoruje pracę wydziału komunikacji. Starosta wyjaśnił, iż 

umowa zawierana jest na rok, gdyż wynika to z dotacji przyznawanych przez Wojewodę, które są 

dotacjami rocznymi. Dodał także, iż uchwały podlegają kontroli Urzędu Wojewódzkiego. Starosta 

zachęcił, by w razie niejasności pytania kierować na komisjach, na pewno wątpliwości zostaną 

wyjaśnione. Powiat jako organizator także nie jest w stanie sprawdzić i skontrolować ilości 

sprzedanych biletów, gdyż operator, który świadczy usługi powinien mieć rentowną linię, możliwe 

są ewentualne dopłaty. Weryfikacje jeśli są, to są one wyrywkowe, praca odbywa się także za 

zasadzie zaufania. Starosta zwrócił także uwagę na zmiany, które mają nastąpić. Dopłaty  

w pierwszej kolejności będzie otrzymywał Marszałek, który będzie decydował o rozdysponowaniu 

pieniędzy. 

O głos poprosiła radna Bożena Zwolińska, która zaznaczyła, iż rozumie, że dopłaty to 

dochód, który należy pozyskiwać, natomiast dodała, iż chciałaby otrzymać odpowiedź na pytanie 

odnośnie spełnienia kryteriów, o które pytała w poprzedniej wypowiedzi. 

Starosta Sławomir Jerzy Snarski zwrócił się z prośbą, by obecna na sali naczelnik Wydziału 

Komunikacji i Transportu Aneta Martyniuk udzieliła odpowiedzi na pytania. 

Głos zabrała naczelnik Aneta Martyniuk. Odniosła się do pierwszego kryterium o które 

pytała radna Bożena Zwolińska, czyli ilość kilometrów. Jest to rocznie tylko 31 372 km, natomiast 

umowa będzie opiewała na kwotę 203 000 zł. 

Przewodniczący Rady Powiatu podsumował, iż odpowiedź pani naczelnik jest 

wystarczająca, w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję w tym 

punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 



 

Protokół Nr XIV/25 z obrad XIV sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 27 listopada 2025 r.  

Strona 6 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIV/101/25 w sprawie wyrażenie zgody na 

zawarcie przez Powiat Bielski umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego (uchwała stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 7 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia ramowego planu pracy Rady 

Powiatu w Bielsku Podlaskim na 2026 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie ustalenia ramowego planu pracy Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim na 2026 

rok” (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do 

przedłożonego materiału.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIV/102/25 w sprawie ustalenia ramowego planu 

pracy Rady Powiatu na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 8a - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Budżetu i Finansów Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim na 2026 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Finansów Rady Powiatu w Bielsku 
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Podlaskim na 2026 r.” (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił 

się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIV/103/25 w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Budżetu i Finansów na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 8b - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Oświaty, Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim 

na 2026 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Ochrony Zdrowia 

i Spraw Społecznych Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim na 2026 r.” (projekt uchwały stanowi 

załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos 

w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 
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Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIV/105/25 w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Oświaty, Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych na 2026 rok (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu). 

 

Ad 8c - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, i Ochrony Środowiska Rady Powiatu w Bielsku 

Podlaskim na 2026 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa,  

i Ochrony Środowiska Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim na 2026 r.”  

(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się do radnych  

z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIV/105/25 w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 rok (uchwała 

stanowi załącznik do protokołu). 
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Ad 9 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 

2025r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 2025 rok” (projekt uchwały stanowi 

załącznik do protokołu), Przewodniczący zaznaczył, iż punkt został uzupełniony o autopoprawkę  

i zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie. O głos poprosił 

wicestarosta Piotr Bożko. Zaznaczył, iż wprowadzone zmiany do budżetu dotyczą dotacji dla 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim i obejmują zakup  

3 laparoskopów, które są niezbędne do prawidłowego funkcjonowania szpitala i ciągłości zabiegów. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIV/106/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Bielskiego na 2025 rok (uchwała stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 10 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/26/24 Rady 

Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/26/24 Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim  

z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Bielskiego na lata 2025 – 2028” (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący 

zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie.  
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W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam Gołębiecki, Patryk Wiktor 

Kosiński, Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan 

Radkiewicz, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, 

Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 17 „za”, 0 przeciwnych,  

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XIV/107/25 w sprawie zmiany uchwały  

Nr VII/26/24 Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata  

2025 – 2028 (uchwała stanowi załącznik do protokołu).  

 

Ad 11 – Zapoznanie się z informacją w sprawie oświadczeń majątkowych radnych Rady 

Powiatu w Bielsku Podlaskim” 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się  

z informacją w sprawie oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim” 

(informacja stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych 

z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tej sprawie.  

Nie było chętnych do zabrania głosu, więc Przewodniczący Rady zamknął dyskusję w tym 

punkcie stwierdzając, iż Rada Powiatu zapoznała się z przedłożoną informacją. 

 

Ad 12 - Zapoznanie się z informacją w sprawie oświadczeń majątkowych osób zobligowanych 

do ich złożenia Staroście: Wicestarosty, członków Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, 

Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych Powiatu oraz osób wydających 

decyzje administracyjne w imieniu Starosty 

Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – 

„Zapoznanie się z informacją w sprawie oświadczeń majątkowych osób zobligowanych do ich 

złożenia Staroście: Wicestarosty, członków Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika 
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Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych Powiatu oraz osób wydających decyzje 

administracyjne w imieniu Starosty” (informacja stanowi załącznik do protokołu). Przewodniczący 

zapytał, czy są chętni do zabrania głosu w tym punkcie. 

Nie było chętnych do zabrania głosu, więc Przewodniczący Rady zamknął dyskusję w tym 

punkcie stwierdzając, iż Rada Powiatu zapoznała się z przedłożoną informacją. 

 

Ad 13  

Przystępując do realizacji punktu – Interpelacje i zapytania radnych, Przewodniczący 

zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zechcieliby zabrać głos w tym punkcie. 

Formalnych wniosków nie zgłoszono, w związku z tym Przewodniczący przeszedł 

do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia. 

 

Ad 14 

Przystępując do realizacji punktu – Sprawy różne, Przewodniczący zwrócił się 

z pytaniem, czy jest ktoś chętny do zabrania głos w tym punkcie. 

O głos poprosiła Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Agata Michałowska. Radna zadała 

pytanie dotyczące zaplanowanej inwestycji w projekcie uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2026 – 2029. Chodzi o budowę hali sportowej wraz z zapleczami i łącznikiem do istniejącego 

budynku szkolnego oraz jego przebudowa, rozbudowa z niezbędną infrastrukturą techniczną, 

parkingami, miejscami postojowymi i wewnętrznymi ciągami kumulacyjnymi przy ulicy 

Hołowieskiej 18 w Bielsku Podlaskim, przewidzianą na lata 2026 – 2027 w kwocie o wysokości 

ponad 10 mln złotych. Radna podkreśliła, iż inwestycje są ważne, w szczególności jeżeli chodzi  

o warunki nauki uczniów, przedstawiła informacje zawarte w projekcie uchwały dotyczące kwot 

planowanych na te zadanie w poszczególnych latach z budżetu własnego. Dodała, iż jest informacja 

iż z Ministerstwa Sportu możliwa jest kwota dofinansowania w roku 2026 w wysokości 2 mln 

złotych. Zadała pytanie o doprecyzowanie informacji z jakiego programu ministerialnego 

pozyskano środki, czy był wymagany wkład beneficjenta i w jakiej wysokości procentowej. Jeżeli 

natomiast chodzi o rok 2027 to przedstawiła, iż planowane jest pozyskanie kwoty z środków 

zewnętrznych w wysokości 3 mln złotych i zdała pytanie jakie to są środki zewnętrzne z których 

jest planowane pozyskanie tej kwoty i jaki jest plan, jeśli tych środków pozyskać się nie uda. 

Kolejnym tematem poruszonym prze radną była realizacja zadania przebudowa i rozbudowa 

drogi powiatowej Brzeźnica – Szmurły – na jakim jest etapie, oraz zwróciła się z prośbą  

o pochylenie się nad poprawką do projektu budżetu Powiatu Bielskiego na przyszły rok i wniesienia 

zadania - dokumentacja na przebudowę i rozbudowę drogi powiatowej Brańsk – Glinnik – Kiewłaki. 
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Głos zabrał Starosta Sławomir Jerzy Snarski. Starosta przedstawił, iż trwają rozmowy  

z Marszałkiem i Ministerstwem Infrastruktury, gdyż należy działać wspólnie i województwo 

powinno wspomóc, ponieważ w Powiecie Bielskim jest bardzo mała ilość dróg wojewódzkich, 

znacznie wyższy nakład był wniesiony w powiat wysokomazowiecki, hajnowski czy siemiatycki. 

Starosta dodał, że trwają prace nad sformułowaniem pisma łącznie z samorządami lokalnymi oraz  

przedsiębiorcami odnośnie drogi do Grannego, gdyż byłaby to dobra, wygodna komunikacja do 

Warszawy. Odnosząc się do inwestycji o którą pytała radna Michałowska planowana jest koncepcja 

i projekt. Plan jest pozyskiwać środki z środków na rozwój sportu, gdyż pojawia się coraz więcej 

projektów. Ministerstwo Sportu ogłasza konkursy, na które powiat chce aplikować, także na 

zbudowanie boiska sportowego przy Zespole Szkół Nr 4. Jeśli nie ma projektu, nie ma możliwości 

ubiegania się o dodatkowe środki. Gdy nie zostaną przyznane wtedy będą podejmowane kolejne 

decyzje. Powiat funkcjonuje w ten sposób, iż przygotowuje projekt, pozyskuje środki i w ten sposób 

funkcjonuje zrównoważony budżet. Na koniec wypowiedzi Starosta złożył najlepsze życzenia z 

okazji zbliżających się świąt Bożego Narodzenia. Przewodniczący Rady Powiatu przyłączył się do 

życzeń świątecznych. 

O głos poprosiła radna Agata Michałowska. Przekazała radnym, iż rozmawiała z Starostą na 

temat przekwalifikowania drogi powiatowej Brańsk – Glinnik – Kiewłaki na drogę wojewódzką 

oraz rozmawiała z Marszałkiem Województwa Podlaskiego, jednakże takich dróg, które wymagają 

rozbudowy czy przebudowy jest bardzo dużo w województwie. Dodała, że być może trafnym 

rozwiązaniem jest to o czym mówił Starosta, czyli o wniosku formalnym, który radna także chętnie 

poprze, jednakże zabezpieczenie środków w budżecie daje ewentualną możliwość na pozyskanie 

środków zewnętrznych, jeśli nie uda się przekwalifikowanie drogi. Radna podziękowała za chęć 

współpracy. 

Głos zabrał Starosta Sławomir Jerzy Snarski, który zaznaczył, że także rozmawiał  

z Wicemarszałkiem i Marszałkiem i nie uznaje takiego stanowiska, że zarząd województwa ma 

dużo dróg do remontu, ale powinien pochylić się nad siecią i strukturą dróg wojewódzkich jakie są  

w poszczególnych powiatach. Drugą kwestią jest ilość pieniędzy z funduszy europejskich jakie 

posiada Marszałek i przeznacza na drogi wojewódzkie, a jakie możliwości mają powiaty. Kwoty 

jakie są przeznaczane na wspieranie samorządów lokalnych, na zadania powiatowe, w tym również 

drogi są niewielkie, choć za wszystkie samorząd jest wdzięczny. Starosta zaznaczył także, iż jest  

w komitecie monitorującym Polskę Wschodnią i zdaje sobie sprawę, iż Marszałek ma dostęp do 

środków, do których nie ma dostępu gmina ani powiat. Starosta zaznaczył, że uważa iż jest 

przestrzeń do tego by przekwalifikowywać drogi, wniosek formalny zostanie złożony, rozmowy 

trwają. Oczywistym jest to, że trzeba dokonywać wyboru, która droga ewentualnie zostanie 
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przekwalifikowana. Dodał także, iż chciałby aby powiaty były traktowane proporcjonalnie między 

sobą, a poprawę jakości dróg należy zaczynać od podstawowej infrastruktury. 

Kolejno głos zabrał radny Jan Radkiewicz, który zauważył, iż sesja była cicha, spokojna  

i ułożona, ale zostały poruszone poważne tematy, nad którymi na pewno radni będą rozmawiać na 

grudniowej sesji. Na koniec wypowiedzi radny zadał pytanie Staroście, czy nie reaguje zbyt 

nerwowo na kobiety w swoim otoczeniu. 

W odpowiedzi głos zabrał Starosta, który zaznaczył, iż bardzo szanuje kobiety z swego 

otoczenia, w wypowiedzi każdy wyraża swoje poglądy, a rozmowa toczy się na temat poruszanych 

problemów, a nie kobiet. Dodał, iż tak jak radna Agata Michałowska jest za rozwojem infrastruktury 

w naszym powiecie, oraz zaznaczył, iż zawsze staramy się pracować zgodnie  

z prawem i przepisami. Zachęcił także do uczestniczenia w komisjach, by w podobnych sytuacjach 

rozwiać nurtujące pytania.  

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady przeszedł 

do realizacji następnego punktu porządku obrad.  

 

Ad 15 

Porządek obrad został wyczerpany, w związku z tym Przewodniczący Rady Powiatu  

o godzinie 1047 zamknął obrady XIV sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim.  

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokołowała:  

Anna Karczewska 

PRZEWODNICZĄCY RADY 

Andrzej Leszczyński 


